



平成 28 年 11 月 24 日

各 位

会社名 株式会社学研ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 宮原 博昭
コード番号 9470・東証第1部
問い合わせ先 法務・SR室長 矢部智一郎
TEL 03-6431-1064

(訂正) 「単元株式数の変更、株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 11 月 14 日に開示いたしました「単元株式数の変更、株式併合及び定款一部変更に関するお知らせ」中の 3 頁の【ご参考】「単元株式数の変更及び株式併合に関する Q&A」に、下記のとおり一部訂正がございますのでお知らせいたします。

記

■ 訂正の頁 (3 頁) 【ご参考】単元株式数の変更及び株式併合に関する Q&A

(訂正前)

Q 5 株主の所有株式や議決権はどのようになるのでしょうか。

A. 株主様の株式併合後のご所有株式数は、平成28年9月30日の最終の株主名簿に記載された株式数に10分の1を乗じた株式数（1株に満たない端数がある場合はこれを切り捨てます。）となります。また、議決権数は併合後のご所有株式数100株につき1個となります。

(訂正後)

Q 5 株主の所有株式や議決権はどのようになるのでしょうか。

A. 株主様の株式併合後のご所有株式数は、平成29年3月31日の最終の株主名簿に記載された株式数に10分の1を乗じた株式数（1株に満たない端数がある場合はこれを切り捨てます。）となります。また、議決権数は併合後のご所有株式数100株につき1個となります。

以 上